

土耳其在与叙边境部署大批坦克和导弹防御系统

叙利亚危局出现新变数

据新华社电 持续动荡的叙利亚局势近日出现新事态。土耳其东南部靠近土叙边界地区遭到来自叙利亚一侧的迫击炮炮击，多人丧生。土耳其军队对叙利亚境内叙政府军目标予以还击。

双方越境炮击

土耳其南部哈塔伊省政府6日发表声明说，由于当天3枚从叙利亚境内发射的迫击炮弹先后落在土耳其南部哈塔伊省内，土耳其也3次打击叙利亚境内一些目标。声明说，叙方发射的3枚迫击炮弹当天先后落在土叙边界的哈塔伊省3个地方，没有造成人员伤亡，但土耳其部队分别予以还击。

3日，数枚从叙境内发射的迫击炮弹落在土东南部边境地区，造成人员伤亡。土军随即发射炮弹予以还击，打击了叙境内一些目标。4日，土耳其议会通过了政府提交的可能采取越境军事行动的动议，以应对来自叙境内的安全威胁。5日，土总理埃尔多安表示，土方决不允许自己的尊严受到挑战，也决不会对任何挑战置之不理。同日土方再次因为叙炮弹落入土境内予以还击，打击叙利亚境内目标。据报道，土耳其武装部队6日在与叙利亚边界接壤的土东南部尚勒乌尔法省叙吕奇县部署大批坦克和导弹防御系统。



土叙双方的互射引发边境地区居民的恐慌

叙危局现变数

土耳其是叙利亚国内危机全面爆发以来首个“接近明确”宣布将对叙利亚采取军事行动的国家。考虑到它的北约成员国身份，它会否为北约军事介入叙利亚打响第一枪值得关注。

应土耳其政府要求，北约最高决策机构北大西洋理事会3日召开紧急会议并发表声明，强烈谴责成员国土耳其遭炮击事件，要求叙利亚立即停止对土耳其的“侵犯行为”。舆论认为，北约对

军事介入叙利亚局势还没有足够强烈的意愿。

土耳其政府必须考虑的情景是，如果对叙利亚动武，与叙政府关系紧密的伊朗和黎巴嫩真主党势力可能也会介入，叙利亚问题由国内冲突演变为地区战争的可能性将明显加大。事实上，自叙利亚国内危机全面爆发以来，土耳其在推动叙政权更迭问题上一直扮演着“急先锋”角色。但是，一旦叙利亚国内冲突演变为中东地区战争，更多国家将会被迫卷入，而这是很多国家不希望发生的事情。②4

日本任命新驻华大使

本报讯 5日，日本政府宣布，任命日本内阁副官房长官助理木寺昌人为新一任驻华大使，接替此前未及上任就突然病逝的西宫伸一。

木寺昌人现年59岁，1976年进入日本外务省，历任非洲审议官、国际协力局长、官方长等职位，今年9月刚刚出任内阁副官房长官助理(相当于内阁首席秘书助理)。

据悉，木寺昌人并没有太多与中国打交道的经验，但是具备较高协调国际关系的能力。据日本媒体10月5日分析认为，木寺昌人的主要任务将是着力改善中日之间因为钓鱼岛问题恶化的两国关系。

(据《北京晚报》)②4

美“鱼鹰”均转往冲绳

据新华社电 驻日美军3架MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机6日陆续飞抵部署地冲绳美军普天间基地。至此，美军暂停在山口县岩国美军基地的12架这种战机已全部转往冲绳美军基地。

据报道，美军计划本月内正式将12架“鱼鹰”投入训练，以普天间为据点，每月派数架飞往岩国基地等驻日美军基地，在本州、四国和九州等日本各地进行低空飞行训练。②4

用新闻纸创造美好生活……

南阳晚报

征订开始啦

《南阳晚报》是我市唯一一家综合类都市报，每周五期，四开16版彩印。立足城市生活，贴近市民百姓，关注社会热点，具有较强可读性。
2013年度，报纸全年订价每份180元。
订报时可赠送精美礼品一份。
对家庭和沿街门面订户，订一份报纸送一次分类广告。
对中心城区自费订户，需报箱者，可赠送报箱一个。
订报员将登门收订，为你提供优质服务。



征订电话：中心一站 中心二站 63162210

东关站 63586060 高新区 63386616 河南站 63121133